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DECRETO DE ALCALDÍA

Departamento: Secretaría General.
Asunto: CONVOCATORIA PLENO SESIÓN ORDINARIA PARA EL DÍA 18/07/2024, A 
LAS 09:00 HORAS.

Las sesiones ordinarias del Pleno de este Ayuntamiento tienen su periodicidad establecida por 
acuerdo plenario de fecha 14.07.2023. Conforme a lo consensuado en la Junta de Portavoces de 
fecha 11 de julio de 2024, se ha previsto la celebración de la sesión ordinaria correspondiente a las 
09:00 horas. 

En virtud de lo expuesto y de conformidad con lo dispuesto en el art. 46.2 y en virtud de lo 
dispuesto en el artículo 21.1.c) ambos de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases 
del Régimen Local, modificada por la Ley 11/1999, de 21 de abril, esta Alcaldía-Presidencia 
RESUELVE:

PRIMERO: Convocar a las personas que componen dicho órgano colegiado a sesión ordinaria del 
Excmo. Ayuntamiento Pleno, que se celebrará en el Salón de Plenos el día 18/07/2024, a las 
09:00 horas en primera convocatoria y dos días más tarde en segunda convocatoria si no asistiera 
el quórum necesario, para debatir y aprobar, si procede, los asuntos del ORDEN DEL DÍA que 
se transcribe a continuación:

SECRETARÍA GENERAL

1. ACTAS PENDIENTES DE APROBACIÓN.

PLE2024/3 ORDINARIA 22/03/2024

PLE2024/6 EXTRAORDINARIA 13/05/2024

2. TOMA DE CONOCIMIENTO DEL PLENO CORPORATIVO DE LA RENUNCIA AL 
CARGO DE CONCEJAL DE IGNACIO BLANCO PERALTA.

INFORMES DE LA PRESIDENCIA

3. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LA PRESENTACIÓN DE 
RENUNCIA VOLUNTARIA DE CANDALARIA MUÑOZ RUIZ COMO CRONISTA OFICIAL 
DE TARIFA.
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PARTE RESOLUTIVA

I. DICTÁMENES DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

EXPEDIENTES ADMINISTRATIVOS

4. DETERMINACIÓN DE LAS FIESTAS LOCALES PARA EL AÑO 2025.

5. APROBACIÓN INICIAL DE LA ORDENANZA MUNICIPAL DE CONVIVENCIA 
CIUDADANA Y PROTECCIÓN DEL ESPACIO PÚBLICO.

6. APROBACIÓN INICIAL DE LA MODIFICACIÓN DEL REGLAMENTO DE LA 
AGRUPACIÓN LOCAL DEL VOLUNTARIADO DE PROTECCIÓN CIVIL DE TARIFA.

7. MODIFICACIÓN DE TITULARIDAD DE LA CONCESIÓN DE LA OCUPACIÓN 
TEMPORAL DE 14.317 M2 EN TERRENOS DE MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “LA 
PEÑA”, DE DUDESPA S.L. A FAVOR DE LA SOCIEDAD CAMPING TORRE DE LA PEÑA 
S.L.

8. PRESTACIÓN DE CONFORMIDAD AL PLIEGO DE CONDICIONES QUE REGIRÁ LA 
PRÓRROGA DE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 37,50 M2 EN TERRENOS DE MONTE DE 
UTILIDAD PÚBLICA “LA PEÑA”.

9. PRESTACIÓN DE CONFORMIDAD AL PLIEGO DE CONDICIONES QUE REGIRÁ LA 
PRÓRROGA DE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 33,50 M2 EN TERRENOS DE MONTE DE 
UTILIDAD PÚBLICA “FACINAS”.

10. PRESTACIÓN DE CONFORMIDAD AL PLIEGO DE CONDICIONES QUE REGIRÁ LA 
PRÓRROGA DE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 180 M2 EN TERRENOS DE MONTE DE 
UTILIDAD PÚBLICA “BETIS”.

11. CADUCIDAD DE EXPEDIENTE F-6/2013 SOBRE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 60 M2 
DE TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “LA PEÑA”, CON DESTINO A 
INSTALACIÓN DE GOMA CONDUCTORA DE AGUA.

12. CADUCIDAD DE EXPEDIENTE F-1/2014 SOBRE OCUPACIÓN TEMPORAL DE 500 M2 
DE TERRENO EN MONTE “CAHERUELAS”, CON DESTINO A GOMA CONDUCTORA DE 
AGUA.

13. CONCESIÓN DE LA MODIFICACIÓN DE LA TITULARIDAD DE LA OCUPACIÓN 
TEMPORAL DE 47 M2 DE TERRENOS EN MONTE DE UTILIDAD PÚBLICA “LA 
AHUMADA”, CON DESTINO A LA CONTINUIDAD DE LA INSTALACIÓN DE CENTRO 
EMISOR DE TELECOMUNICACIONES.
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INICIATIVAS DE LOS GRUPOS MUNICIPALES

14. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA 
RELATIVA A LA GARANTÍA DE ATENCIÓN SANITARIA A LA POBLACIÓN ANDALUZA 
DURANTE EL VERANO 2024.

15. PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA TARIFA 
RELATIVA A LA REALIZACIÓN DE INVERSIONES EN LA CARRETERA A-2227 PARA 
MEJORAR SU FLUIDEZ Y SEGURIDAD.

II. ASUNTOS DE URGENCIA

16. ASUNTOS DE URGENCIA.

CONTROL DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA CORPORACIÓN

III. RESOLUCIONES

17. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LAS RESOLUCIONES DE 
ALCALDÍA DESDE LA TERCERA SEMANA DE MAYO A LA PRIMERA SEMANA DE JULIO 
DE 2024.

18. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LAS RESOLUCIONES DE LA 
PRESIDENCIA DEL ORGANISMO AUTÓNOMO PATRONATO DE JUVENTUD DESDE LA 
TERCERA SEMANA DE MAYO A LA PRIMERA SEMANA DE JULIO DE 2024.

IV. ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

19. DACIÓN DE CUENTA AL PLENO CORPORATIVO DE LOS EXTRACTOS DE 
ACUERDOS DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DESDE EL 23 DE MAYO HASTA EL 3 
DE JULIO DE 2024.

V. RUEGOS

RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL GANAR TARIFA 
PARA LA GENTE

- Ruego sobre homenaje constitucional a quienes integraban el pleno del Ayuntamiento de Tarifa, 
como resultado de las elecciones de febrero de 1936.
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RUEGOS PRESENTADOS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
TARIFA

- Rogamos se tenga mayor previsión, dejen el postureo y se ponga a gestionar, ya que este año se 
ha anunciado un Servicio de Vigilancia, Socorrismo y Limpieza de playas incompleto. 
- Rogamos solucionen lo antes posible el problema que existe con el cloro en la piscina.
- Rogamos que los miembros del Equipo de Gobierno no intimiden o amedrenten a nuestros 
vecinos y vecinas cuando van a ejercer su derecho de libre expresión.

VI. PREGUNTAS

PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL GANAR 
TARIFA PARA LA GENTE

- ¿Van a dar desde el Equipo de Gobierno explicaciones respecto al incendio acaecido a primeros 
de junio en el paraje de La Peña? 
- ¿En qué situación se encuentra el expediente para solicitar las competencias para poder 
desarrollar un servicio de autobús urbano desde el Ayuntamiento? 
- Se han publicado en el BOE con fecha 17 de junio resolución por la que se convocan 
subvenciones a las entidades locales para el impulso de la Agenda 2030. ¿Se ha presentado alguna 
solicitud por parte del Ayuntamiento de Tarifa? 
- ¿En qué situación se encuentra la creación de los parques caninos? ¿Y la habilitación de una zona 
en la playa para mascotas? 
- ¿Cuál ha sido el gasto de publicidad institucional por parte del Ayuntamiento de Tarifa durante 
los primeros seis meses del año 2024? ¿A qué empresas se les ha adjudicado esta publicidad?

PREGUNTAS PRESENTADAS POR ESCRITO POR EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 
TARIFA

- ¿Se ha aumentado el horario del gimnasio y la piscina en verano?
- ¿Se van a abrir las duchas de las playas este año? 
. ¿Nos podrían hacer una valoración de la Ruta del Atún de este año? 
- ¿Qué ha pasado con el contrato menor para el sorteo de las 55 VPO de Albacerrado?
- ¿Qué se ha hecho con los adoquines que se han retirado de la obra de la Marina I? 
- ¿Cómo han reactivado del servicio de autobús urbano de Tarifa? 
- ¿Cuándo van a aprobar las Ordenanza de terrazas y veladores? 
- ¿Nos podrían enumerar las gestiones que se hicieron por parte del Equipo de Gobierno para 
evitar el rechazo a la PNL sobre las necesidades educativas del municipio de Tarifa por parte del 
PP de Andalucía?
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- ¿Va haber refuerzos de policía local este verano y feria? ¿Cómo se van a abonar los refuerzos? 
- ¿Cuándo se van a abrir los aparcamientos de Bolonia-Lentiscal? 
- ¿Se conoce ya el origen y las circunstancias que ocasionaron el fuego originado en el monte de La 
Peña el pasado 3 de junio?

SEGUNDO: Que se publique la presente convocatoria en el Tablón de Edictos Municipal y en la 
página web oficial para general conocimiento, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 81 del 
R.D. 2568/1986, de 28 de noviembre y notifíquese con las advertencias legales, previa firma de 
la misma por la Secretaría General, a todos los miembros integrantes de dicho órgano colegiado. 
Dar traslado de la convocatoria a los medios de comunicación para su mayor difusión.

TERCERO: Emítase la sesión de pleno en directo a través de la Radio Televisión Tarifa y a través 
de internet (streaming), canal de youtube de Radio Televisión Tarifa.

ADVERTENCIAS:

1. De conformidad con el orden del día anterior, se le convoca a la referida sesión, 
rogándole que en caso de no poder asistir, lo ponga en conocimiento de esta Alcaldía, a través de 
la Secretaría General, teléfono 956684186, indicando los motivos que lo justifiquen.
2. Contra la presente convocatoria como Resolución de Alcaldía que agota la vía 
administrativa usted podrá interponer según art. 112 y 116 y siguientes de la Ley 39/2015, de 1 
de octubre, de Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, con 
carácter potestativo el RECURSO DE REPOSICION en el plazo de un mes ante el Sr. Alcalde 
que será resuelto por el mismo órgano o autoridad que la dictó y notificado en el plazo de un mes 
o interponer directamente el RECURSO CONTENCIOSO-ADMINISTRATIVO en el plazo de 
dos meses ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo de Algeciras.

El Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Tarifa, de lo que da fe el Secretario General 
accidental, en Tarifa, a la fecha indicada en la firma electrónica. 

Cúmplase, Da fe, 
El Alcalde-Presidente El Secretario General accidental
José Antonio Santos Perea Francisco Javier Ochoa Caro
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